创建风景线

王金:认真细致 尽职尽责

□文/图 本报记者 姚晓晓

"这些是学校近期活动的资料, 已经整理好了,首页是活动名称、 日期。"11月19日下午,在市实验中 学,记者见到了正在整理资料的王 金。

王金自2017年从事创建工作以 来,勇于担责,认真谋划,努力学习 相关知识,使该校创建工作开展得有 声有色。

高标准完成资料整理

测评材料的收集整理是创建全国 文明城市的一项基础性工作,不论是 材料收集整理的范围、流程还是格 式,都有非常严格的标准。

在王金的档案柜里,记者看到, 虽然资料繁多,但是摆放得整整齐 齐。每个资料盒上,都标注有名称、 时间、内容等信息。

王金的笔记本上,详细地记录着 整理资料的注意事项。

"整理材料时,从字体、字号到 行距、页边距,再到每页配几张照 片,照片下需要配什么样的文字说 明,都要认真对待。"王金说,材料 收集整理是个细活儿,他经常在电脑 前一坐就是半天。

"创建全国文明城市""全国未成年人思想道德建设""省级文明单位标兵""全国文明校园"四个体系总计120项指标,相关档案资料的收集整理工作,都由王金负责。时间紧、任务重,但王金没有被困难吓倒。他耐心细致地逐项分析、分解各项工作,一项项落实。

为了更好地完成材料收集整理工作,他根据各个版块,分开装订装盒,并写明资料名称、收集份数。每个版块制作独立的见证材料移交表,所有文件逻辑清晰。同时,他还给自



己制订了清晰的工作计划,以月报表和周报表的形式来体现,哪些已完成、哪些未完成都在报表上清晰可见。一句话,他的档案资料工作做到了精准、详实、全面。资料收集完后,上传也是麻烦事。网传资料时间为1到7天,由于上班时间上传资料的人比较多,网络经常受限,他便利用吃饭时间或者每天凌晨上传资料。

王金出色地完成了市文明办、市教育局创文办等部门要求上交的四个体系 200 多盒档案资料,通过了上级部门对档案的初审、复审和终审。

"王金老师经常加班加点,在创 文资料的整理和上传方面做了大量的 工作。虽然整理资料非常烦琐,但王 金从无怨言。"市实验中学副校长任 和平说。

组织开展志愿服务活动

为了使学校创建工作有条不紊地 开展,王金研究制订了相关方案及工 作台账,确保责任到处室、任务到每个干部职工。学校党委每月研究一次精神文明建设工作,每周召开创建工作领导小组研判评议会,每周下发精神文明建设工作台账,对创建目标进行量化分解,实行台账式工作法,做到件件有安排、项项有落实。

"我既不图名,也不图利,只是工作中要求自己尽职尽责,做到问心无愧。"王金说。他总是千方百计寻找恰当的方法,努力克服各种困难,变压力为动力,在解决问题中体会快乐、感悟幸福。

王金还不断总结创建工作经验,创新工作方式方法,查找存在的问题,制订整改措施,积极探索长效管理方法,巩固创建成果,提高师生对全国文明城市创建的知晓率和参与率。他组织260余名教职工注册成为志愿者,开展形式多样、内容丰富的志愿服务活动。他还组织开展"清洁家园"活动,并分发文明创建宣传册;组织开展"文明交通"行动32次,使分管路段交通秩序明显好转。他通过报纸等媒体,广泛宣传典型人物,用榜样的力量推动教育系统文明城市创建工作持续健康发展。无论哪一项活动,他都组织开展得有声有色,成效显著。

争创全国文明城 巩固国家卫生城 建办: 瀑河市创文办 - 瀑河市爱卫办

为不断提高群众对字建设的知晓率和为不断提高群众参率,11月19日上午,合陵区委政法委组织各召召镇(街道)、区直及驻召和烟大。位,在各个镇区和烟大。宣传、大化解、大防控"宣传活动。

见习记者 李博昊 摄



我是创文啄木鸟



长江路与王屋山路交叉口东南角, 机动 车乱停乱放。



樟江东路与金山南路交叉口向西约40 米路北,绿化植物倾倒,影响通行。



交通路与建新路交叉口向南约10米路 F,汇隆汽修厂门口路面塌陷。



长江路与王屋山路交叉口尚客花园酒店 门口,绿化树被私自砍伐。



香山路与黄河东路交叉口向南约200米 路西, 窨井盖缺失。



现不为描维漯布进料如边明可侧下河 A 行。 身文,左码河 A 行。